KÖZLEMÉNY
Kiskőrös Város Polgármestere a lakosság által is ismert veszélyhelyzetre való tekintettel a mai napon rendkívüli egyeztetésre hívta össze a városban működő közoktatási, köznevelési és szociális intézményvezetőket és üzemeltetőket.  Az általános és középiskolai oktatással kapcsolatos változásokra az intézményvezetők nyilatkozatai szerint megnyugtatóan felkészültek. A további oktatással és a tanulóik étkeztetésével kapcsolatos intézkedéseikről önálló közleményeikben tájékoztatják az érintetteket. 
Kiskőrös Város Önkormányzata fenntartásában lévő bölcsődei és óvodai ellátással kapcsolatosan az alábbi közleményt teszi közzé:
A bölcsődei és óvodai nevelési és gondozási feladatok ellátása 2020. március 16. napjától kizárólag ügyeleti rendszer szerint történik. Tisztelettel kérem a szülőket, hogy a Kiskőrösi Óvodák óvodáiban, és a Bölcsődében gyermekeik és mindannyiunk védelme érdekében, csak rendkívül indokolt esetben vegyék igénybe az ellátást!
Ennek megfelelően 2020. március 16. napján minden szülő/gondviselő köteles igényfelmérő nyilatkozatot tenni. További tájékoztatást az intézményvezetők a megszokott kommunikációs csatornákon keresztül fognak nyújtani.
Kiskőrös Város egyéb kulturális- közművelődési és sport létesítményeivel kapcsolatosan az alábbiakat közli:
A Petőfi Szülőház- és Emlékmúzeum és a János Vitéz Látogatóközpont 2020. március 16. napjától határozatlan ideig zárva tart.
A Városi Sportcsarnok 2020. március 16. napjától tömegsport, szabadidős sportrendezvények és egyéb rendezvények vonatkozásában is határozatlan ideig zárva tart. A sportegyesületek tevékenységével kapcsolatosan az egyesületek vezetőivel közös döntést hozunk, amelyekről a az egyesületek vezetői adnak tájékoztatást az érintetteknek.
A Kiskőrösi Rónaszéki Fürdő 2020. március 16. napjától határozatlan ideig szintén zárva tart.
[bookmark: _GoBack]A Városi Könyvtár 2020. március 16. napjától változatlan nyitvatartással működik. Amennyiben otthoni könykölcsönzési szolgáltatást szeretne igénybe venni úgy az alábbi telefonszámon jelezze: 78/311-955 
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjével kapcsolatosan Kiskőrös Város Jegyzője tájékoztatása alapján közlöm, hogy az ügyintézés 2020. március 16. napjától határozatlan ideig, kizárólag telefonos ügyfélszolgálat, postai kézbesítés valamint elektronikus ügyintézés útján lehetséges az alábbi elérhetőségek valamelyikén: 78/513-120, 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1. , polgarmesterihivatal@kiskoros.hu.
Anyakönyvi ügyekben az alábbi telefonszámon kérjen időpontot: 78/513-120 229. mellék
A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal közleményeit külön teszi közzé.
Mindannyiunk felelős védelme érdekében kérem intézkedéseim szíves tudomásulvételét !
Kiskőrös, 2002. március 14.
Domonyi László
   polgármester	

