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„Erre is emlékezem…”

Kecel Város Önkormányzata „Erre is emlékezem…” címmel 2021-ben is meghirdeti hagyományos pályázatát, amelyen részt vehet minden – 18. életévét betöltött – keceli és volt keceli lakos.

Pályázni lehet irodalmi és tudományos írással, az alábbi témákban:

- teljes önéletírással,

- életünk egy-egy sorsfordító, az utókor számára különösen tanulságos szakaszának bemutatásával,
- az emberi élet természetes fordulóinak bemutatásával,
- ipari, mezőgazdasági, egyéb munkák leírásával,
- a pályázó hozzátartozója életét befolyásoló események emlékeinek megörökítésével,
- egyletek, vendéglők, egykori üzletek, műkedvelő csoportok, közösségi hagyományok ismertetésével,
- helyi hiedelmek, mondák, történetek feldolgozásával,
- a 2020. évi helyi járványügyi intézkedések leírásával és az azokban való személyes részvétel ismertetésével: hogyan hatott a pályázóra, családjára, közösségeire, és hogyan változott ezek által az élete, 

- egyéb, Kecelhez kötődő munkával.
Felhívjuk figyelmüket, hogy az elmúlt években beadott művek ismételten nem küldhetők be! 

A pályamunkákat két példányban, postai úton vagy személyesen kell eljuttatni a Keceli Közös Önkormányzati Hivatalba (6237 Kecel, Fő tér 1.) Haszilló Ferenc polgármester úrnak címezve, továbbá – amennyiben a pályázónak lehetősége van rá – Word csatolmányként a rendezveny@kecel.hu e-mail címre. Kérjük, hogy a pályázók – írásuk mellett – tüntessék fel nevüket, telefonszámukat és lakáscímüket! 

Díjazás: 
első díj: 10.000 Ft értékű keceli ajándéktárgyakat tartalmazó csomag és 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány, második díj: 7.000 Ft értékű keceli ajándéktárgyakat tartalmazó csomag és 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány, harmadik díj: 4.000 Ft értékű keceli ajándéktárgyakat tartalmazó csomag és 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány.
Beküldési határidő: 2021. március 17. (szerda)

Az eredményhirdetés – amennyiben a járványhelyzet lehetővé teszi – a magyar költészet napja alkalmából, április 12-én (hétfő) 15 órakor lesz a Városi Könyvtár és Művelődési Ház nagytermében. Ha a rendezvényt nem valósíthatjuk meg, akkor a nyereményeket eljuttatjuk a díjazottaknak, valamint nevüket a Keceli Hírekben és internetes felületeinken tesszük közzé.

Információ: 20/96-56-888 (önkormányzat)
