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Vers-, riport és rajzpályázat gyerekeknek


Kecel Város Önkormányzata riport- és versíró pályázatot hirdet a keceli általános iskola tanulói számára. Riport készíthető bármely témában, így például ismert vagy bemutatásra érdemes emberekkel munkájukról, hobbijukról, általuk szervezett eseményekről, helyi közösségek tevékenységéről. Vers szabadon választott témában küldhető. A pályázatokat jeligével kérjük ellátni, mellé zárt borítékban csatolva a pályázó nevét, osztályát. 

A helyi óvodások és általános iskolások rajzpályázatra is jelentkezhetnek, szabadon választott technikával az alábbi témákban:


1.) Élet a bölcsődében

2011-ben épült meg a Kalocsai utcai új bölcsőde. Ábrázolhatók az épületben zajló mindennapok vagy az udvari élet a megújult játszótéri eszközökkel.
2.) Szeretem a kutyákat – Vigyázzunk rájuk!
2011-ben megkezdte működését a térségi ebrendészeti telep. Ábrázolható 
az ottani élet, vagy bármilyen saját kutyás élmény, kaland.
3.) Schwarzenbrucki pillanatok
Akik jártak már Schwarzenbruckban, azok kinti élményeiket örökítsék meg olyan formában, hogy az alkotáson a testvérvárosra beazonosíthatóan rá lehessen ismerni! Aki még nem járt ott, az az interneten fellelhető képek segítségével ábrázolja a város jellegzetes épületeit, elképzelt eseményeit, lakóit! A rajz hátoldalán a készítő adatai mellett Schwarzenbruck nevét is kérjük feltüntetni.
4.) Iparosok Kecelen
1951-ben megalakult a KTSZ – 11 cipész és szabó alapított szövetkezetet. Ennek kapcsán olyan rajzokat várunk, amelyeken bármilyen – Kecelen egykor létező – iparos szakma képviselői szerepelnek, munkájuk folytatása közben, annak helyszínén (műhelyükben, házaknál, udvaron, piacon). 
A min. A/4, max. A/2 méretű pályaműveket a Városi Könyvtár és Művelődési Házban személyesen lehet leadni, hátoldalán feltüntetve a pályázó nevét, osztályát, valamint 
a pályamunka címét. 
Amennyiben a pályázatra a rajzokon túl bármilyen technikával egyéb képzőművészeti alkotások (grafika, festmény, kisplasztika, stb.) érkeznek, azok elbírálásának módjáról a zsűri dönt. Esetlegesen külön kategóriában értékeli, de nem évfolyamonként, hanem alsó és felső tagozaton eredményt hirdetve. 

A kisplasztikák esetében nincs méretre vonatkozó megkötés. 

Rajzok esetében személyenként legfeljebb 2 pályamű, képzőművészeti alkotások esetében egy témára készült sorozatban maximum 4 pályamű adható be.
Benyújtási határidő: 2021. március 17. (szerda)

Valamennyi évfolyamon az első három helyezett díját Kecel Város Önkormányzata biztosítja. Különdíj felajánlásokat keceli intézményektől, szervezetektől elfogadunk. Azok jelzésének határideje szintén március 17. Tel.: 20/96-56-888. 

Az eredményhirdetés – amennyiben a járványhelyzet lehetővé teszi – a magyar költészet napja alkalmából, április 12-én (hétfő) 15 órakor lesz a Városi Könyvtár és Művelődési Ház nagytermében. Ha a rendezvényt nem valósíthatjuk meg, akkor a nyereményeket eljuttatjuk 
az óvodákba, iskolába. 

A díjazottak névsorát a Keceli Hírekben és internetes felületeinken tesszük közzé. 
Információ: 
rajzpályázat: 78/420-344 (művelődési ház)
vers- és riportpályázat: 20/96-56-888 (önkormányzat) 

